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An der ersten Elternratssitzung vom 27.09.2023 führt Anja Gossel durch die knapp zweistündige 

Sitzung. Sie übernimmt ab diesem Schuljahr das Elternratspräsidium in einer Co-Leitung mit Markus 

Hintermeister. Mitglieder des Vorstands sind zudem Jenny Mühlematter und Dominique Gubser. Der 

Vorstand sucht aufgrund des Weggangs von Karin Büchi 1-2 weitere Vorstandsmitglieder. 

Die meisten Delegierten aller Klassen nahmen an der Sitzung teil. Wir freuen uns auf eine gute 

Zusammenarbeit und viele tolle Projekte! 

 

 

 

Die meisten Delegierten aller Klassen nahmen an der Sitzung teil. Wir freuen uns auf eine gute 

Zusammenarbeit und bedanken uns für Euren Einsatz für die Schule, Eltern und die Kinder der 

Schule Schönengrund! 

 

An den Elternratssitzungen nehmen neu jeweils zwei Kinder der Kleinpolitik (Schüler:innen-

Partizipation) teil. Die Präsidentin sowie die Vizepräsidentin erzählen jeweils zu Beginn der Sitzung 

über ihre Arbeit und Aktivitäten.  

Ein Projekt, welches noch vor den Sommerferien lanciert wurde, kam zum Abschluss. Aufgrund des 

Durchgangverkehrs auf dem Parkplatz (seitens Tösstalstrasse / Stadtfallenweg) haben die 

Schülerinnen und Schüler der Kleinpolitik ein Dreiecksschild gemalt, im Sinne eines Gefahrensignals.  

Ausserdem gibt es neu einen Fussballrat, in welchem fussballbegeisterte Kinder einmal im Jahr tagen 

und sich bspw. über die Fussballregeln oder sonst über Probleme, welche beim Fussballspielen 

entstehen, unterhalten und nach geeigneten Lösungen suchen. 

 

Helena Bärtschi (Co-Schulleitung) und das Schulteam sind gut ins neue Schuljahr gestartet. Die 

vakante Stelle auf Schulleitungsebene wird bis auf Weiteres von Philippe Meier als Co-Schulleitung ad 

interim übernommen. Die Stelle ist nach wie vor ausgeschrieben, das Bewerbungsverfahren läuft.  

Im Januar wird die Schule Schönengrund an drei Tagen von der Fachstelle für Schulbeurteilung 

besucht. Diese prüft alle fünf Jahre die Qualität der Schulen im Kanton Zürich aus pädagogischer und 

organisatorischer Sicht. Die Schulleitung stellt für die Fachstelle aktuell ein elektronisches Portfolio 

zusammen, welches eine Sammlung verschiedener Schuldokumente enthält. Die Ergebnisse resp. der 

Evaluationsbericht unterstehen dem Öffentlichkeitsprinzip – weitere Infos folgen. 
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Der Flohmarkt hat im Juni 2023 in Zusammenarbeit mit den Elternräten Mattenbach und Gutschick auf 

dem Schulareal des Schulhauses Schönengrund stattgefunden. Es wurde ein Spielbus gemietet sowie ein 

Kleidertausch organisiert. Am Anlass nahmen zahlreiche Besucher:innen teil – herzlichen Dank an das 

Organisationsteam! 

Am 7. September 2023 fand das internationale Buffet statt. Die Besucher:innen haben ein reichhaltiges 

Buffet mit Spezialitäten aus verschiedenen Ländern angetroffen, was bei ihnen sehr gut ankam. Es war 

ein gemütlicher Abend -  herzlichen Dank an das Elternratskomitee! 

Am Montag, 30. Oktober 2023 (19.30 Uhr) findet der nächste Elternbildungsanlass statt. Es geht um 

die Geschwisterreihe und ihre Bedeutung. Der Anlass steht allen interessierten Eltern offen und ist 

kostenlos. Eine Anmeldung ist erwünscht: muriel.kehl@bluemail.ch.  

Der Anlass wird in Zusammenarbeit mit den Elternräten Mattenbach und Gutschick organisiert. Wir 

freuen uns auf zahlreiche Besucher:innen! 

Weitere Anlässe des Elternrats sind in Planung (Infos folgen): 

• Znüni für alle (1. Quartal 2024) 

• Zyklusshow-Workshop für 10 – 12-jährige Mädchen und Knaben (31.05./01.06.24) 

• Sommerfest (21.06.24)  

• Dankeschön ans Schulteam (2. Quartal 2024) 

• Theksammlung für Bedürftige (in Zusammenarbeit mit dem Elternrat Mattenbach, 2. Quartal 2024) 

  

Mittwoch, 22. November 2023, 19 Uhr, Teamzimmer Schulhaus Schönengrund 

Mittwoch, 28. Februar 2024, 19 Uhr, Teamzimmer Schulhaus Schönengrund 

Donnerstag, 06. Juni 2024, 19 Uhr, Teamzimmer Schulhaus Schönengrund 

 

Wir wünschen allen eine schöne Herbstzeit!  

Elternrat Schönengrund 
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